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Karlovarská krajská nemocnice a.s. 

Bezručova 1190/19 

360 01 Karlovy Vary 

  

 

 

 

 

 

 
Vaše dotazy ze dne Naše značka Vyřizuje / linka Karlovy Vary 

16.07.2024 / Ing. Tina Batková/ 119 26.07.2024 

 

 

Odpověď na žádost o dodatečné informace k zadávacím podmínkám v rámci otevřeného řízení pro 

nadlimitní veřejnou zakázku s názvem „Dodávka PET/CT” 

 

 

Dotazy: 

Zadavatel stanovil v Návrhu Smlouvy o poskytování servisních služeb v čl. 5, odst. 1 následující 

termíny: 

 

1.1. diagnostika závady (zjištění závady) do 24 hodin od oznámení závady; 

 

Dále pak zadavatel v téže smlouvě v čl. 12, odst. 1,2 a 3 stanovil následné výše smluvních pokut: 

 

1. V případě, že dojde k překročení lhůty pro diagnostiku závady, uhradí Dodavatel Objednateli 

smluvní pokutu ve výši 10.000 Kč (slovy: desettisíckorunčeských) za každou započatou hodinu, o 

kterou tuto lhůtu dle článku 5, odst. 1., překročí. 

 

Dle názoru účastníka je smluvní pokuta pro pozdní diagnostiku nadbytečná, neboť úkony 

diagnostiky je nutnou podmínkou pro včasné provedení opravy. Toto zdvojení postihu za de facto 

stejnou činnost je navíc reprezentováno nepřiměřenou výší smluvní pokuty.  Např. v případě 

prodlení s diagnostikou závady 24 hodin by dodavatel hradil smluvní pokutu 240 000 Kč, což v 

porovnání se stanovenou předpokládanou hodnotou není výše přiměřená. 

 

Vzhledem ke skutečnosti, že přístroj bude sloužit pro diagnostické výkony, nikoli pro urgentní 

výkony se požadavek také jeví jako neopodstatněný. 

 

Uvedenou výši smluvní pokuty ve spojení se stanovenými lhůtami pro servisní úkony si dodavatel 

vzhledem k rizikům promítne do nabídkové ceny.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VŠEM ÚČASTNÍKŮM  

ZADÁVACÍHO ŘÍZENÍ 
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Karlovarská krajská nemocnice a.s. 

Bezručova 1190/19 

360 01 Karlovy Vary 

Dotaz č.1:  

Upraví zadavatel svůj požadavek tak, aby se uvedené lhůty počítaly pouze v pracovních dnech? 

 

Dotaz č.2:  

Zváží zadavatel vypuštění článku 12.1, který obsahuje smluvní pokutu za překročení lhůty pro 

diagnostiku? 

 

Odpověď na dotaz č. 1: 

 

Zadavatel přehodnotil svůj požadavek a akceptuje návrh dotazujícího. Zadavatel upravil článek 5.1. 

a čl. 12.1., 12.2. a 12.3. 

 

Zadavatel přikládá novou verzi Přílohy č. 3_Návrh Smlouvy o poskytování servisních služeb PET-

CT (24.07.2024). Změna je vyznačena zeleně. 

 

 

Odpověď na dotaz č. 2: 

 

Zadavatel přehodnotil svůj požadavek a částečně akceptuje návrh dotazujícího. Zadavatel upravil 

článek 12.1. 

 

Zadavatel přikládá novou verzi Přílohy č. 3_Návrh Smlouvy o poskytování servisních služeb PET-

CT (24.07.2024). Změna je vyznačena zeleně. 

 

 

 

Dotaz č. 3: 

Zadavatel uvádí v návrhu Smlouvy o poskytování servisních služeb v čl. 3, odst. 4: „Dodavatel je 

oprávněn max. 1 x ročně, nejdříve však po uplynutí 3. roku účinnosti smlouvy, požadovat navýšení 

smluvní ceny uvedené v odst. 1 článku 3 smlouvy, a to s ohledem na míru inflace stanovenou 

Českým statistickým úřadem za předcházející období a s ohledem na změny celních a kurzových 

sazeb. Takováto změna ceny musí být učiněna písemnou dohodou obou smluvních stran, která se 

stane dodatkem ke smlouvě.“ 

 

Z uvedeného vyplývá, že k úpravě ceny za servis bude moci dojít nejprve po uplynutí 3. roku od 

podpisu Servisní smlouvy. Zadavatel tedy po dobu 3 let absolutně vylučuje možnost navýšení ceny 

plnění oproti reálně zjištěné míře inflace. Takové omezení, které je na českém zdravotnickém trhu 

velmi neobvyklé, pak na straně účastníka nutně vede k tlaku na promítnutí tohoto nekrytého 

inflačního rizika do jeho nabídkové ceny. 

  

Bude zadavatel postupovat s péčí řádného hospodáře a umožní reálné promítnutí budoucí inflace a 

upraví text tak, aby poskytl dodavateli možnost úpravy smluvní ceny dle reálně zjištěné míře 

inflace? 
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Karlovarská krajská nemocnice a.s. 

Bezručova 1190/19 

360 01 Karlovy Vary 

Odpověď na dotaz č. 3: 

 

Zadavatel přehodnotil svůj požadavek a akceptuje návrh dotazujícího. Zadavatel upravil článek 3.4. 

 

Zadavatel přikládá novou verzi Přílohy č. 3_Návrh Smlouvy o poskytování servisních služeb PET-

CT (24.07.2024). Změna je vyznačena zeleně. 

 

 

 

Přílohy: 

Výzva zadávací dokumentace (26.07.2024) 

Příloha č. 3_Návrh Smlouvy o poskytování servisních služeb PET-CT (24.07.2024) 

 
Současně zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek, a to do 02.09.2024, do 10:00 hodin. 

 

 

 

 

 

 

  Ing. Jaroslav Bednář 

  vedoucí obchodního oddělení 
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